
Obliczenia WLZ - załącznik nr 1

PRZEBUDOWA ORAZ ROZBUDOWA DOMU LUDOWEGO W SIEKLÓWCE
- Instalacje elektryczne
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Dobór przewodów i zabezpieczeń WLZ zalicznikowego na długotrwałą
obciążalność prądową i przeciążalność:
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Na podstawie obliczonego prądu obciążenia IB, należy dobrać
zabezpieczenie przewodu o prądzie znamionowym In, którego wartość ze
względu na wahania napięcia zasilającego powinna spełniać warunek:
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Należy przyjąć zabezpieczenie ETIMAT10 3p+N C32A i na tej podstawie
wyznaczyć wymagany przekrój przewodu na długotrwałą obciążalność
prądową i przeciążalność:

Na podstawie PN-IEC 60364-5-523 przyjmuję kabel WLZ zalicznikowego
YKY5x16mm2,długości25m. Kabel relacji RG-
Rozdzielnica AC. Kabelukładany na tynku w rurce
elektroinstalacyjnejRL.
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k2 – współczynnik krotności prądu znamionowego zabezpieczenia, przy
którym zapewnione jest zadziałanie zabezpieczenia w określonym czasie
dla wyzwalacza przciążeniowego, w [-],dla ETIMAT10 3p+N C32A
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A22,14Ib < A32In < Iz oraz

Sprawdzenie warunku koniecznego
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Iz – długotrwała obciążalność przewodu YKY5x16mm2, odczytana
z katalogu producenta, w [A],uzwględniając współczynnik poprawkowy
uwzględniający sposób ułożenia przewodu lub kabla,w [-],
(rura na ścianie Iz=52A)
In – prąd znamionowy lub prąd nastawy zabezpieczenia przewodu, w [A],
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Ink2 Warunek spełniony! IzInIb oraz

Sprawdzenie kabli WLZ zalicznikowego lub przewodów na warunek
spadku napięcia

Dane :
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przekrój linii WLZ, w [mm2],

Spadek napięcia:
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Wyznaczenie minimalnego przekroju przewodu WLZ

Smin – wymagany minimalny przekrój przewodu, w [mm2],

– jednosekundowa dopuszczalna gęstość prądu zwarciowego, w [A/mm2]

– całka Joule’a wkładki ETIMAT10 3p+N C32A
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Przekrój kabla WLZ YKY 5x16mm2 został dobrany poprawnie.
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